
8（  ）H18市報ぎのわん　 4・ 10・

学生納付特例がみとめられると・・・ ★ 25納付特例期間は、年金の受給資格期間（最低  年必要）に算入されます。 ★ 10年金額の計算には反映されません。ただし、老齢年金の減額を防ぐため、  年間は保険料の追納ができます。 ★  障害年金・遺族年金の請求時には、納付と同じ扱いとなります。（申請が遅れると請求できなくなる場合があります）

GINOWAN CITY

詳しくは　市民課年金係まで　 893� 4411－ 114（内線 117・ http://www.city.ginowan.okinawa.jp/）　

20　  歳以上であれば、学生であっても国民年金に加入し、年金保険料を納めなければなりません。しかし、収入が 少なく納めることができなければ、「学生納付特例」を申請することができます。 �  学生証（コピー可）・  在学証明書 ･その年の学費の領収書の  いずれか一つ �  認め印

 必  要  書 類
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 税 税  金 金
平成18年度 学生納付特例 受付中平成18年度 学生納付特例 受付中平 18成 年度 学生納付特例 受付中

 手続きは  毎年必要です！

口座振替結果の通知について（お知らせ） 口座振替結果の通知について（お知らせ）  口座振替結果の通知について（お知らせ）

　これまで、市税の納付に口座振替をご利用されている方につきましては、税目

別、期別毎に領収書をお送りしていましたが、印刷代や郵送代等の経費の削減

や省資源化の一環などの理由により、 18平成 1年度から、年 回の発送とさせて いただきます。

18　このため、平成 4年 月以降の市税の振替分につきましては、各市税の最終納期経過後の翌月に口座振 替納付済通知書を納税課から送付いたします（税目＝市県民税・固定資産税）。  　ただし、軽自動車税と全期前納の場合は、振り替えた月の翌日に送付を予定しております。 　皆さまのご理解とご協力をよろしくお願いいたします。

問い合せ　納税相談は納税課　 893� 4411－ 246（内線 253～ ）

　
海
に
面
し
た
宇
地
泊
と
大
山
で
は
、
海
に
ま
つ
わ
る
祭
り
が
行
わ
れ
ま

す
。
そ
れ
は
、
宇
地
泊
で
は
海
神
祭
、
ま
た
は
タ
ク
グ
ヮ
ー
エ
ー
イ
、
大
山
で

は
海
の
御
願
、タ
ク
グ
ヮ
ー
ク
ェ
ー
と
呼
ば
れ
、
毎
年
旧
暦
四
月
一
日
に
行
わ

れ
ま
す 。　

宇
地
泊
で
は
、
自
治
会
長
や
関
係
者
が
ヒ
ー
ト
ゥ
ジ
ー
の
拝
所
や
湧
泉

の
ク
ン
カ
ー
、
公
民
館
側
に
あ
る
拝
所
等
に
、
漁
で
獲
た
魚
を
料
理
し
て
供

え
、
豊
漁
と
海
の
安
全
を
祈
り
ま
す
。
戦
前
は
、
宇
地
泊
の
漁
師
が
大
山
・

真
志
喜
地
先
ま
で
を
漁
場
と
し
て
い
た
の
で
、
両
字
に
感
謝
を
込
め
て
漁

で
獲
れ
た
魚
や
蛸
を
差
し
上
げ
て
い
た
よ
う
で
す 。

　
一
方
、
大
山
で
は
、タ
イ
モ
畑
の
中
に
あ
る
タ
ク
グ
ヮ
ー
ク
ェ
ー
、ま
た
は
カ
ニ

ク
モ
ー
と
言
う
場
所
を
自
治
会
長

と
役
員
が
拝
み
ま
す
。
似
た
よ
う

な
祭
り
は
、か
つ
て
真
志
喜
で
は
現

在
の
宜
野
湾
高
校
の
東
側
に
あ
っ

た
タ
ク
グ
ヮ
ー
ケ
ー
モ
ー
と
い
う
場

所
で
行
わ
れ
て
い
ま
し
た 。

　
宜
野
湾
市
に
は
、
海
に
関
わ
る

行
事
が
少
な
い
の
で
す
が
、こ
の
よ

う
に
人
び
と
の
生
業
と
土
地
柄
に

見
合
っ
た
祭
り
が
、
今
も
行
わ
れ
て

い
ま
す  
。

「
宜
野
湾
市
史
」
へ
の
問
い
合 せ
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